



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/19

Urbroj: 2144/01-01-20-1

Labin, 7. listopada 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 40. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. rujna 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani

Temeljem više upita zainteresiranih građana molim da mi se odgovori tko vrši sječu stabala u Rapcu na Prohaski i iz kojih razloga se uklanjaju višegodišnji nasadi borova.

Molim odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem! „

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Pokušat ću samo vrlo kratko na prvo pitanje odgovoriti. Šta se tiče sječe na području Prohaske, znamo da Grad kao institucija nije nadležna za šumarske radove i sigurno sukladno Urbanističkom planu uređenja ne provodi nikakve sječe. Mislim da su jednostavno te dvije činjenice apsolutno nepovezane. Znamo tko se bavi sa sječom, to je poduzeće koje je u vlasništvu države, Republike Hrvatske, zove se Hrvatske šume i sve potonje vezano za informaciju o navedenom uputit ćemo prema Hrvatskim šumama i čim dobijemo odgovor ćemo odgovoriti vijećniku u pismenom obliku“.

Vijećnik Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) dodatno iznosi:

„Mislim, odgovor na prvo pitanje sam očekivao ali htio sam samo znati, drugi dio je preskočen, da li je u planu nešto razmišljanje oko urbanističkom uređenju tog dijela. Zbog toga pitam. Prvo pitanje, sječa. Taj dio sam tražio da čujem jer građani Rapca normalno pitaju.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno pojašnjava:

„Samo da nadopunim vijećnika. Što se tiče Urbanističkog plana, znamo da je Urbanistički plan bio na javnoj raspravi i Rapčani su bili na javnom izlaganju tako da svi koji su htjeli pitati, da li onaj dan ili koliko je trajala javna rasprava, su mogli pitati tako da to raščistimo, nema veze jedno s drugim.“

S poštovanjem,

PO OVLAŠTENJU GRADONAČELNIKA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.